III RAJD "POŻEGNANIE LATA - SPRZĄTANIE ŚWIATA" RAKONIEWICE 2013
28 września grupa uczniów z naszej szkoły pod opieką pani Agnieszki Wojciechowskiej wzięła udział w rajdzie do Rakoniewic. Rajd został zorganizowany przez Szkolne Koło Krajoznawczo - Turystyczne "TRAMP" przy Szkole Podstawowej w Jabłonnej, PTTK O/Buk, oraz Nadleśnictwo Grodzisk Wlkp.
Celem rajdu był rozwój turystyki i krajoznawstwa w gminie Rakoniewice, porządkowanie terenów leśnych wzdłuż tras rajdu w ramach akcji "Sprzątanie Świata", oraz poszerzanie wiedzy o tematyce ekologicznej.
Uczestnicy rajdu rozpoczęli swoją turystyczną wędrówkę o godzinie 8.30 rano w sobotę, wyruszając autokarem z Buku do Wioski na miejsce startu rajdu. Pieszo pokonali przepiękną trasę z Wioski, przez Gnin, Narożniki, do Rakoniewic. W Rakoniewicach uczniowie naszej szkoły mieli okazję zwiedzić Muzeum Pożarnictwa, gdzie poznali niezwykle ciekawą historię gaszenia pożarów, a także wzięli udział w programie edukacyjnym dotyczącym pożarów w domach, w mieszkaniach i lasach. Dowiedzieli się jak zachowywać się podczas pożarów.
Na mecie w bardzo urokliwym miejscu w Rakoniewicach Winnicy czekało na wszystkich ognisko z kiełbaskami. Organizatorzy przygotowali też wiele konkursów i zabaw. Nasi uczniowie wzięli udział w konkursie wiedzy o lesie, wiedzy ekologicznej, tworzyli drzewa ze śmieci, próbowali poruszać się na szczudłach, jeździć na monocyklu, skakali w workach, trafiali rzutkami do celu, a także brali udział w loterii fantowej.

Wszyscy uśmiechnięci i zadowoleni wrócili do Buku.
