SPOTKANIE Z „KRÓLOWĄ SPORTU” LEKKOATLETYKĄ
Dnia 22 lutego na hali OSiR odbyło się spotkanie z „Królową sportu” lekkoatletyką. 
Gościem specjalnym był nasz słynny sprinter Marcin Urbaś-nazywany swego czasu najszybszym białym człowiekiem świata, który nawiązał świetny kontakt z dziećmi, pokazał im prawidłowe techniki biegu, skoku, rzutu oraz przeprowadził pokazowy trening. 

Uczniowie Szkoły Podstawowej w Buku wraz z uczniami innych szkół naszej Gminy, chętnie uczestniczyli w przygotowanych dla nich konkurencjach lekkoatletycznych. 
W skoku z miejsca w dal, najlepszy wynik uzyskał Wojciech Bogacz z kl.5d SP Buk-200 cm, w rzucie piłką lekarską 2 kg w tył-najlepszy wynik to 10m i należał do Arkadiusz Białkowskiego ze Szkoły Podstawowej w Szewcach, w biegu na 100m-I miejsce Wojciech Bogacz SP Buk, II miejsce Arkadiusz Białkowski SP Szewce, III miejsce Jakub Koźlarek SP Szewce, w biegu na 200m-I miejsce Wojciech Bogacz SP Buk, II miejsce Arkadiusz Białkowski SP Szewce, III miejsce Hipolit Roszkowski SP Buk, w biegu na 400m-I miejsce Wojciech Bogacz SP Buk, II miejsce Arkadiusz Białkowski SP Szewce, III miejsce Dawid Bogacz SP Buk. Wręczenia statuetek dla najlepszych i dyplomów dla każdego uczestnika dokonał nasz Mistrz-Marcin Urbaś. Spotkanie zakończyło się w miłej atmosferze podpisywania autografów oraz robienia zdjęć.
