"BIEGI Z KARTECZKAMI"

W związku z tym, że coraz bardziej rośnie niechęć dzieci do podstawowej formy ruchu jaką jest bieganie, realizując zadania z lekkoatletyki, staramy się uatrakcyjniać lekcje wychowania fizycznego grami i zabawami lekkoatletycznymi. Wspólnie wymyśliłyśmy zabawę "Biegi z karteczkami".
Mając równolegle lekcje zabieramy dwie klasy do parku nieopodal szkoły. Park jest opłotowany, przez co bezpieczny. Jeden prowadzący zostaje z grupą, a drugi przemieszcza się w dalszą część parku. O umówionym czasie pierwszy prowadzący startuje grupę. Zabawa polega na tym, że dzieci muszą znaleźć drugiego prowadzącego, który rozdaje kolorowe karteczki (pojedynczo) i wrócić do pierwszego po białe. Biegają tak długo jak prowadzący rozdają karteczki. Białe przy starcie są rozdawane 2 minuty dłużej, jak te w głębi parku. Po upływie określonego czasu, prowadzący wraca z parku zabierając biegających jeszcze uczniów.
Uczniowie, którzy nazbierali najwięcej karteczek (na zmianę kolorowe i białe) zostają nagrodzeni szóstkami i piątkami, a pozostali zaangażowani otrzymują plusy z aktywności. Zabawa uwalnia pozytywne emocje. Dzieci chętnie rywalizują ze sobą i są dobrze zmotywowane.

