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	                18-go września 2010 roku, grupa 40 uczniów naszej szkoły pod opieką    
 A.Wojciechowskiej, wzięła udział w X Powiatowym Rajdzie Turystycznym
 „Pieczona Pyra” do Niepruszewa.                                                                      
              Celem rajdu był rozwój turystyki i krajoznawstwa wśród dzieci, zapoznanie z pięknem okolic Niepruszewa, popularyzacja odznak turystycznych, aktywne spędzanie czasu wolnego, a także propagowanie akcji „Sprzątanie Świata”. 
               O godzinie 9. 30 rano nasi turyści wyruszyli z Buku autokarem do Skrzynek, skąd ruszyli pieszo niebieskim szlakiem przez las, dalej przez Cieśle do Niepruszewa. Pomoc w sprawowaniu opieki nad uczestnikami rajdu, nieśli rodzice, panie E.Panek, W.Michalak  i  pan S.Krzemiński.
 Wszystkim dopisywały humory. Uczniowie starali się postępować według Karty Turysty – dopuszczali naturę do głosu.           
Na mecie rajdu przy Szkole Podstawowej w Niepruszewie, tradycyjnie już na wszystkich uczestników czekała pyszna grochówka i pomidorówka, znaczki rajdowe i wiele konkursów oraz zabaw z nagrodami. Można było wziąć udział w rzucie pyrą do celu, w prowadzeniu pyry slalomem, w wyścigu z pyrą na łyżce, w konkursie na ludzika zrobionego z warzyw, czy w konkursie na największą pyrę, albo o najciekawszym kształcie. W konkursie na największego ziemniaka, pierwsze miejsce zdobyła uczennica klasy 0a Jagoda Skibińska, jej ziemniak ważył 1462 gramy i był ogromny. Chętni zdobyli punkty na odznaki turystyczne.



