WYMAGANIA EDUKACYJNE
Z  WYCHOWANIA FIZYCZNEGO DLA KLAS IV,V,VI,VII,VIII
 W  SZKOLE  PODSTAWOWEJ
IM. BOHATERÓW  BUKOWSKICH  W  BUKU
Postanowienia ogólne
· Uczniowie z wychowania fizycznego oceniani są w obszarach: postawa i kompetencje społeczne, systematyczny udział i aktywność w trakcie zajęć, sprawność fizyczna i rozwój ruchowy ,aktywność fizyczna, wiadomości.
· Uczeń ma prawo 1x w semestrze nie brać udziału w lekcji (nie ćwiczyć), przebywa wówczas pod opieką nauczyciela i nie dezorganizuje zajęć. Każdy kolejny raz lekceważenia przedmiotu (braki stroju, brak czynnego udziału w lekcjach) skutkuje uwagą wpisaną do e-dziennika.
· Naruszenie dyscypliny podczas lekcji (kiedy uczeń nie wykonuje poleceń, zachowuje się niebezpiecznie, nagannie itd.) skutkuje uwagą wpisaną do e-dziennika.
· Uczeń nieusatysfakcjonowany oceną,  ma dwa tygodnie na poprawę. Ocena poprawiona jest oceną ostateczną.
· Uczeń ma prawo wykonania danego ćwiczenia stosownie do swoich możliwości, np. obniżona wysokość przyrządu.
· Za udział w zawodach szkolnych i  międzyszkolnych uczeń otrzymuje cząstkową ocenę co najmniej bardzo dobrą, a za zajęcie 1, 2, 3-go miejsca cząstkową ocenę celującą.

· Za sukcesy sportowe ( I,II,III miejsca )osiągane poza szkołą uczeń otrzymuje cząstkowa ocenę celującą.
· Rodzice (prawni opiekunowie) o osiągnięciach swoich dzieci informowani są przez e- dziennik.
· Zwolnienia lekarskie nie powodują obniżenia oceny.
· Po dłuższej absencji chorobowej lub innej związanej np. z sytuacją rodzinną, uczeń nie ma obowiązku zaliczenia programu, który był realizowany w tym okresie.
· Sytuacja w/w nie powoduje obniżenia oceny.
· W przypadku nauczania zdalnego, lub hybrydowego, o ocenie decyduje systematyczny i aktywny udział w zajęciach.  Uczniowie oceniani są w trzech obszarach : postawa i kompetencje społeczne, systematyczny udział i aktywność w trakcie zajęć, wiadomości.
WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE
1.Postawa ucznia i jego kompetencje społeczne.

2.Systematyczny udział i aktywność w trakcie zajęć.

3.Sprawność fizyczna i rozwój ruchowy (progres sprawności fizycznej-lekkoatletyka).

4.Aktywność fizyczna -umiejętności ruchowe (kl.IV-VI-gimnastyka ,minipiłka nożna, minikoszykówka, minipiłka ręczna, minipiłka siatkowa, kl.VII-VIII-gimnastyka, piłka nożna, piłka ręczna, koszykówka, piłka siatkowa).

5.Wiadomości.
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